



आज की अमृतवाणी

बदलते लोग, बदलते रिश्ते और बदलता मौसम चाहे दिखाई ना दे, पर महसूस जरूर होते हैं !

सूच्योदय : 6:58, सूर्यास्त : 5:20

वर्ष : 50/ अंक : 333

रविवार, 04 दिसम्बर 2022

मार्गशीर्ष, शुक्ल पक्ष, द्वादशी, सन्वत् 2079

मूल्य 3 रु.

पृष्ठ-4

# मुजफ्फरनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 94127-10840, 9368549219

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

वोट के लिए इस बार घर-घर घूमे अखिलेश और जयंत



मतलब भाजपा के फेर में खानी पड़ रही है दर-दर की ठोकरें, ये है लोकतंत्र।

## थम गया शोर, अब खामोशी से जोरा-जोरी का अंतिम दौर

### आज रवाना हो जाएंगी पोलिंग पार्टियां, मोर्चाबंदी तैयार भाजपा और रालोद की जंग में दो दिन में आर या पार

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। दो सप्ताह तक नेताओं के चुनावी दौर, सभाओं और ताड़तोड़ जनसंघर्ष अभियान के बाद खाली विधानसभा क्षेत्र में आज शाम चुनाव प्रचार का शोर थम गया। इसके साथ ही तमाम प्रत्याशी अब बूथ मैनेजमेंट और अंतिम दौर में रुटें मतदाताओं को मनाने के गुपचुप अभियान में जुट गए हैं। इस बीच बड़े पैमाने पर बाहरी तत्वों का जमावड़ा इस चुनाव में लगा है। अभी तक प्रचार शांतिपूर्ण रहा, लेकिन अब मतदान संघर्ष होने तक प्रशासन को कड़ी परीक्षा के दौर से गुजरना पड़ेगा। मतदान व्यवस्था के लिए पोलिंग पार्टियां कल नवीन मंडी स्थल से रवाना होंगी। इसके लिए तैयारियां पूरी कर ली गई हैं।



खतौली उपचुनाव के लिए चुनाव इयूटी हेतु प्रशासन द्वारा अधिगृहीत किये गए वाहन।

विक्रम सैनी के अयोग्य घोषित होने के बाद खतौली विधानसभा उपचुनाव में इस सीट को कब्जे के लिए भाजपा और रालोद प्रत्याशियों की जंग के बीच दो सप्ताह से प्रचार अभियान के बाद आज शोर थमने के साथ वोटिंग की आखिरी जंग की तैयारी तेज हो गई। जिले की अकेली सीट के इस चुनाव में प्रचार अभियान काफी पीछे आया और रोमांचक रहा। इस दौरान भाजपा की ओर से जहां सूबे के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य व ब्रजेश पाठक, भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष सुप्रेम चौधरी, मंत्री गण मुख्तार अब्बास नकवी, सोमेश तोमर, कुंवर ब्रजेश सिंह व जसवंत सैनी, सांसद डॉ. सत्यपाल सिंह, एमएलसी वीरेंद्र सिंह व वंदना मनी, विधायक अनिल शर्मा, राजीव गुप्ता, नंद किशोरी गुर्जर, डॉ. मंजू विनोद, महेश सिंह खडगेशरी, प्रवेश चौधरी, देवेंद्र निम, पूर्व सांसद सोहनवीर सिंह, पूर्व मंत्री डॉ. नरवर्धन सिंह, पूर्व विधायक मिशेलेशा पाठ, प्रशांत चौधरी, विक्रम सैनी, अशोक कंकल, संगीत सोम, प्रमोद उज्ज्वल, उमेश मलिक, क्षेत्रीय अध्यक्ष भाजपा मोहित बेनीवाल, प्रदेश मंत्री चन्द्रमोहन, जिला प्रभारी सतेन्द्र सिंघानिया,

जिलाध्यक्ष विजय शुक्ला, चौ. यशवीर सिंह, अभिषेक चौधरी, डॉ. पुरेशोमन सहित अन्य प्रमुख नेता और कार्यकर्ताओं की पूरी फौज जुटी रही। इसके अलावा जिले के दोनों मंत्री केंद्रीय राज्यमंत्री डॉ.संजीव बालियान व प्रदेश के

आना चर्चा का विषय रहा। रालोद के नेता मती पूरी ताकत के साथ इस चुनाव में जुटे। आसपास के चंसीखर और सपा के कमाल अख्तर के साथ रालोद प्रत्याशी मदन भैया ने बड़ी जनसभा की तो उसके समर्थन में रालोद संगठन के तमाम

हैं। ऐसे में अब बूथ प्रबंधन के अलावा मतदान के दिन अपने समर्थक मतदाताओं को पोलिंग बूथ तक पहुंचाना उनके लिए सबसे बड़ी चुनौती होगी। चुनाव प्रचार के दौरान यह आरोप लगाते रहे हैं कि भाजपा चुनाव में प्रशासनिक मशीनरी

राज्यमंत्री स्वतंत्र प्रभार कपिलदेव अग्रवाल को खासतौर से इस सीट को जिम्मेदारी सौंपी गई थी। इसके चलते वे पूरे समय वहां मौजूद रहकर प्रचार में जुटे रहे। दूसरी ओर रालोद अध्यक्ष जयंत चौधरी ने इस सीट को अपनी प्रतिष्ठा के साथ जोड़कर खड़ा किया। इसके साथ ही उन्हें इस बार सपा और आसपास का सहयोग तो मिला, लेकिन तमाम स्थितियों के बावजूद सपा सुप्रीमों अखिलेश यादव या किसी बड़े चेहरे का ना

नेताओं के अलावा सपा के नेता भी जुटे रहे। चुनाव प्रचार के दौरान ऐसा लगा कि जयंत इस चुनाव को हलके करके लेने को तैयार नहीं हैं। ऐसे में रालोद ने प्रचार के दौरान निचले स्तर तक पहुंचने के साथ जातीय जोड़घुड़वाणों को साभे के भी हट फंडा अनायास। हालांकि कई बार ऐसा लगा कि सपा के नेता बहुत उत्साहित नजर नहीं आए। बहरहाल अब चुनाव में प्रचार का शोर थमने के साथ दोनों पक्षों के लिए मतदाताओं को लुभाने के लिए अंतिम दौर के दावेंपत्र बचे

का दुरुपयोग कर सकती है। हालांकि रालोद की ओर से भी इसे देखते हुए गांव-गांव पूरी मोर्चा बंदी कर ली गई है। ऐसे में भाजपा के लिए जयंत वे चुनाव अपने अस्तित्व की रक्षा का चुनाव है, वहीं रालोद के लिए भी उसके भीतरी की रक्षा सुरक्षा का चुनाव है, क्योंकि इस सीट की जीत हार से तब होगा कि अगले लोकसभा चुनाव में चुनावी गणित क्या होगा और क्या जयंत या उनकी पत्नी चारु चौधरी इस सीट पर लोकसभा चुनाव में किसमत आजमाएंगे।

## फाइबर केबिल में फंसकर व्यवसायी की गर्दन कटने से बाल-बाल बची जान

### लटके केबिल की चपेट में आकर गर्दन हुई लहलुहान, गनीमत रही कि टूट गया केबिल गांधी कॉलोनी की गली नंबर 13 में शुक्रवार देर रात हुई बड़ी अनहोनी

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। गांधी कॉलोनी की गली नंबर 13 में लटके फाइबर केबिल में फंसकर बुलट मोटर साइकिल सवार व्यवसायी की गर्दन लहलुहान हो गई। गनीमत यह रही कि केबिल बीच में टूट गया, अन्यथा बड़ी अनहोनी से इंकार नहीं किया जा सकता था। पीड़ित को गंभीर हालत में जिला अस्पताल लाया गया। इस मामले में जियो कंपनी के खिलाफ नई मंडी थाने में तहरीर दी गई है। इलाके के लोगों का कहना है कि रात के अंधेरे में कई लोग लटके केबिल का शिकार होने से बच गए।



नई मंडी कोतवाली इलाके के शिवगंज निवासी इंद्रजीत सिंह आहूजा का बिजली डेकोरेशन का कारोबार है। आहूजा शुक्रवार देर रात सवा बजे के करीब एक शादी समारोह से बुलट मोटर साइकिल पर सवार होकर अपने घर लौट रहे थे। व्यवसायी आहूजा जब गांधी कॉलोनी की

आसपास के लोग आ गए। उस समय लगा कि किसी केबिल संचालक का यह कार लटका हुआ है। रात में केबिल संचालक को मार के बलवाया गया, तब जाकर पता चला कि यह केबिल जियो कंपनी का है। केबिल में फंसने के कारण व्यवसायी की गर्दन बुरी तरह लहलुहान हो गई। परिजन रात में ही उन्हें लेकर जिला अस्पताल गए, जहां पर उन्हें उपचार दिया गया। पीड़ित आहूजा ने इस मामले में नई मंडी में तहरीर देकर बताया कि केबिल में फंसने के कारण उनके गले में गंभीर चोट आई है। जियो वाई-फाई कंपनी की गलती और चोर लापरवाही के कारण यह घटना घटी। परमाणा का शुक्र रहा अन्यथा इससे बड़ी घटना हो सकती थी। पुलिस ने शिकायत को गंभीरता से लेते हुए संबंधित के खिलाफ कार्रवाई का आश्वासन दिया है। पीड़ित पक्ष का कहना है कि रात में ही कई अन्य लोग लटके केबिल का शिकार होने से बच गए।

## ये क्या बोले आजम खां कि दर्ज हो गया मुकदमा

रामपुर, 3 दिसंबर (बु.)। भद्रकांड भागा मामले में तीन साल की सजा पा रहे ताना आम्रख खां के खिलाफ रामपुर की ही विवाहित बयान दर्ज का एक और मुकदमा दर्ज किया गया है। इसमें आजम खां पर भद्रकांड भागा के साथ ही महिलाओं को अपमानित करने का भी आरोप है। रामपुर के मुहल्ला अखुन खैलान की एक महिला ने गज थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है, जिसमें कहा है कि आजम खां ने जनसभा के दौरान कहा कि जैसा हमारे और तुम्हारे साथ हुआ है, अगर चार सरकारों में मंत्री रहते हमने ऐसा किया होता तो बच्चों तुम्हारी मुरकुराहट की कसम खाकर कहता हूँ कि बच्चा पैदा होने से पहले मां से पुष्पा कि पूछ लो आजम खां से बाहर निकलना भी है या नहीं। रिपोर्ट में कहा कि आजम खां पहले भी महिलाओं के बारे में अमर्वाहित बातें करते रहे हैं।

## मुस्लिमों के बीच पहुंचे मुख्तार अब्बास नकवी

### बोले: अल्पसंख्यकों के लिए भाजपा ने बहुत कुछ किया

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। भाजपा भी मुस्लिम मतदाताओं को रिझाने में कोई कोर

मुख्तार अब्बास नकवी ने शनिवार को अल्पसंख्यक सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा कि भाजपा की केंद्र व प्रदेश सरकार विना किसी भेदभाव के साथ सर्व समाज के हितों के लिए कार्य कर रही है। केंद्र व प्रदेश की

सरकार योजनाएं बनाते समय यह नहीं देखते कि किस क्षेत्र के व्यक्ति ने वोट दिया है किस क्षेत्र के व्यक्ति ने नहीं दिया है, किस धर्म के व्यक्ति ने वोट दिया है किसने नहीं दिया है। अल्पसंख्यक समुदाय के लिए भी भाजपा सरकार ने काफी योजनाएं चलाई हैं। भाजपा सरकार ने अल्पसंख्यक समुदाय के विकास के लिए गंभीरता से योजना बनाकर कार्य कर रही है। अल्पसंख्यक समुदाय का हित भाजपा ने सुरक्षित है उन्होंने भाजपा प्रत्याशी राजकुमार सैनी को बंड अंतर से विजय दिलाने की अपील की। उन्होंने कहा कि खतौली विधानसभा में मुस्लिम समाज के सबसे अधिक वोट हैं। इससे पहले तन दिवस केंद्रीय मंत्री डॉ. संजीव बालियान और कोशल विकास राज्यमंत्री कपील देव अग्रवाल मुस्लिमों के बीच पहुंचे। आज पूर्व मंत्री मुख्तार अब्बास नकवी खतौली के सराय रसूलपुर, वित्तीड़ा और काठका गांव में जनसपर्क कर मुस्लिमों से वोट मांगने पहुंचे।

## तमचे के साथ वीडियो बनाने वाली युवती गिरफ्तार

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। तमचे के साथ वीडियो बनाकर वायरल करना एक युवती को भारी पड़ गया। किसी ने युवती का वायरल वीडियो व फोटो पुलिस अधिकांशियों को भेज दिये, जिसका संज्ञान लेते हुए पुलिस अधिकांशियों ने नई मंडी थाना पुलिस को कार्रवाई के निर्देश दिये। पुलिस ने वीडियो के आधार पर आरोपी युवती को तमचे समेत गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस सूत्रों ने बताया कि सोशल मीडिया पर एक युवती का वीडियो फोटो वायरल हो रहे थे, जिसमें युवती ने हाथ में तमचा लेकर वीडियो बनाई थी। एक वीडियो व फोटो में उसने अपनी कनपटी पर तमचा ताना हुआ था। किसी ने यह वीडियो पुलिस अधिकांशियों को भेज दिया। पुलिस अधिकांशियों ने नई मंडी थाना पुलिस को कार्रवाई के निर्देश दिये, जिस पर हरजन ने आई पुलिस ने युवती का पता लगाया और उसे तमचे समेत गिरफ्तार कर लिया। युवती नई मंडी थाना क्षेत्र के मेधाखेड़ी की रहने वाली है।

## रालोद समर्थकों ने किया एसडीएम खतौली का घेराव

### भूधेंद्र चौधरी व संजीव बालियान पर लगाया आवार संहिता उल्लंघन का आरोप निवर्तन आयोग को भी पत्र भेज कर लगाया चुनाव में गड़बड़ी की साजिश का आरोप



मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सुप्रेम चौधरी और केंद्रीय मंत्री संजीव बालियान पर आवार संहिता उल्लंघन का आरोप लगाते हुए खतौली में गठबंधन के नेताओं ने एसडीएम का घेराव करते हुए कार्रवाई की मांग की। उन्होंने निवर्तन आयोग को भी इस बाबत एक पत्र भेजते हुए प्रशासन पर चुनाव में भाजपा के इशारे पर काम करने का आरोप लगाया। प्रदर्शन के दौरान प्रत्याशी मदन भैया ने कहा कि पुलिस-प्रशासन ने भाजपा नेताओं को खुली छूट दी है, जबकि गठबंधन के लोगों पर चुनाव से दूर रहने का दबाव बनाया जा रहा है। शनिवार देर शाम जानसठ विराड़े पर रालोद जिलाध्यक्ष संदीप मलिक, पूर्व मंत्री कुलदीप उज्ज्वल, प्रत्याशी एवं पूर्व विधायक मदन भैया समेत अन्य नेताओं ने एसडीएम को गाड़ी रुकवाकर घेराव किया। मलिक और उज्ज्वल ने

बताया कि प्रचार की समय सीमा खत्म हो जाने के बाद भाजपा प्रचार अख्यक सुप्रेम चौधरी और केंद्रीय मंत्री डॉ. संजीव बालियान आवार संहिता का उल्लंघन करते हुए प्रचार कर रहे हैं। देर रात तक भाजपा नेता प्रचार करते रहे, लेकिन पुलिस-प्रशासन ने हस्त नहीं रोका। एसडीएम जीत सिंह राव ने गठबंधन के नेताओं को सम्मानना का प्रयास किया, लेकिन कार्यवाही देर तक हंगामा चरता रहा। इस दौरान जानसठ विराड़े पर कार्यकर्ताओं की भीड़ जमा हो गई। प्रत्याशी मदन भैया ने चुनाव प्रचार के नाम लिखा शिकायती पत्र एसडीएम को सौंपा। गठबंधन के नेताओं का कहना था कि वोटों की डरावनी जाह है। सैकड़ों लोगों के नाम मतदाता सूची से गायब कर दिए गए हैं। पुलिस-प्रशासन को रवेया निम्न्य चुनाव पर सवाल उठा रहा है।

## व्यों टली अध्यक्षों के आरक्षण की घोषणा

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। नगर निकाय अध्यक्ष चुनाव की आरक्षण सूची पर टकटकी लगाए बैठे दावेदारों और राजनीतियों को उस समय बड़ा झटका लगा जब इसे लेकर नगर विकास मंत्री की प्रेस कॉन्फ्रेंस स्थिति होने की सूचना मिली। रात दिवस वाडों का आरक्षण जारी होने के बाद आज अख्यकों के आरक्षण के लिए सूचना जारी होने वाली थी। उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा नगर निकाय चुनाव के लिए अख्यकों के आरक्षण की आज जारी होने वाली सूची फिलहाल टल गई है, बताया जाता है कि कुछ सीटों पर आरक्षण को लेकर पैच फंस गया है और कुछ जिलों में वाडों को लेकर भी विवाद की स्थिति उत्पन्न हो गई है जिसके चलते आज मंत्री अरविंद शर्मा को प्रेस कॉन्फ्रेंस भी स्थगित कर दी गई है। प्रदेश में कल निकाय चुनाव के लिए वाडों की आरक्षण सूची जारी कर दी गई थी, आज अख्यक पद के आरक्षण को सूची जारी करने के लिए सूचना दी गई थी। बताया गया था कि प्रदेश के नगर विकास मंत्री अरविंद शर्मा अध्यक्ष पद की आरक्षण सूची जारी करेंगे लेकिन आज अख्यक पद की आरक्षण सूची को प्रेस कॉन्फ्रेंस स्थगित कर दी गई है, कारण अपरिहार्य बताया गया है। बताया जाता है कि कुछ जिलों में आरक्षण को लेकर पैच फंस गया है, जिसके कारण फिलहाल यह घोषणा टल गयी है। बताया जाता है कि नगर विकास मंत्री उज्ज्वल मंत्री भी हैं और वे अभी मंत्रालय बिजली बोर्ड के कर्मचारियों के मामले में बिजली हैं, वहां प्रो होकर ही नगर निकाय की सूचना जारी करेंगे। अब वे सूची कब जारी की जाएगी इसकी सूचना नहीं दी गई है। लेकिन वे बताया था कि प्रेस कॉन्फ्रेंस आज नहीं होगी। ऐसे में अब इस आरक्षण की घोषणा का इंतजार कर रहे लोगों को कुछ और समय प्रतीक्षा करनी पड़ेगी।

## कांग्रेस नेता की हार्ट अटैक से मौत

भोपाल। कांग्रेस की 'भारत जोड़ो यात्रा' से एक दूरी खबर सामने आई है। यात्रा में शामिल एक और कांग्रेस नेता की हार्ट अटैक से मौत हो गई। मृतक का नाम मंगीलाल शाह बताया जा रहा है। मृतक मंगीलाल शाह मध्यप्रदेश के जीरापुर के रहने वाले थे। मंगीलाल के निधन पर राहुल गांधी ने भी शोक जताया है। बता दें कि भारत जोड़ो यात्रा आज यानी 3 दिसंबर को मध्यप्रदेश के अगर मालवा जिले में रही। यात्रा में जुड़ने के लिए जीरापुर निवासी कांग्रेस नेता मंगीलाल शाह अपने वाहन से अगर मालवा पहुंचे थे। यहां उन्हें हार्ट अटैक आ गया। दिल का दौरा पड़ने से उनका आनन-फानन में सुसमेर के जिला अस्पताल पहुंचाया गया, जहां डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया।

## यूपी में बिजली कर्मियों की हड़ताल खत्म

### हाईकोर्ट में छह दिसंबर को होगी अगली सुनवाई

इलाहाबाद हाईकोर्ट को दी है। उन्होंने यह भी बताया कि हड़ताल की समाप्ति के साथ ही बिजली आपूर्ति सुचारु कर दी गई है। दरअसल, प्रयागराज के कालिंदीपुरम व आसपास बिजली पानी आपूर्ति तीन दिन से ठप होने की शिकायत पर कायम जनहित याचिका की विद्युत एमएच के दौरान सुबह 4:30 पर महाधिवक्ता मनीष गोयल ने बताया था कि प्रयागराज में विद्युत आपूर्ति बहाल कर दी गई है। इस पर नवीकोल ने बताया कि न केवल प्रयागराज वरन् पूरे प्रदेश में हड़ताल से बिजली आपूर्ति बहाल है। इस पर अपर महाधिवक्ता ने अगर मुख्य सचिव पावर व कर्मचारियों के बीच हुआ पत्राचार पेश किया। खंडपीठ ने कहा एक महीने पहले 29 नवंबर से हड़ताल की चेतावनी दी गई थी। शासन के पास हल निकालने के लिए एक



महीने का समय था। हड़ताल की समाप्ति के लिए बिजली कर्मचारियों को खिलाफ एमए एक्ट के तहत कार्यवाही क्यों नहीं की जा रही? बिजली सप्लाय नुरत बहाल करने का निर्देश दिया था। कोर्ट को बताया गया कि ऊर्जा मंत्री ने आज हड़ताल की समाप्ति के संज्ञान से बातचीत की। बिजली विभाग के कर्मचारियों और अधिकारियों से बातचीत सकारात्मक रही। इसमें बिजली कर्मचारियों ने अपनी हड़ताल खत्म करने की घोषणा की। मामले में अगली सुनवाई मंगलवार छह दिसंबर को होगी।

### विकित्सक ने की महिला मरीज के साथ छेड़खानी

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। इलाज के लिये विकित्सक के पास आई महिला के साथ विकित्सक ने अश्लील हरकतें की। महिला के शोर मचाने पर उसे नई मंडी में प्रेक्टिस कर रहे एक विकित्सक का पता बताया हूए उसे वहां इलाज कराने की सलाह दी, जिस पर वह उक्त विकित्सक के यहां अपने इलाज के लिये गई। आरोप

शुरू कर दी है। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि एसएसी को दिये पार्थना पत्र में एक महिला ने बताया कि वह काफी समय से बीमार चल रही थी। उसके भाई ने नई मंडी में प्रेक्टिस कर रहे एक विकित्सक का पता बताया हूए उसे वहां इलाज कराने की सलाह दी, जिस पर वह उक्त विकित्सक के यहां अपने इलाज के लिये गई। आरोप

है कि विकित्सक ने अपने केबिन में बैठक करके के बंदाने उसके साथ अश्लील हरकतें की। शोर मचाने पर विकित्सक ने उसे धमकी दी। पीड़िता की शिकायत पर एसएसी ने कार्यवाही के निर्देश दिये। जिस पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर आरोपी विकित्सक की गिरफ्तारी के प्रयास शुरू कर दिये।

## S.D. GROUP OF COLLEGES

(Under the Aegis of THE SANATAN DHARM COLLEGE ASSOCIATION)  
[Affiliated to Dr. APJ Abdul Kalam Tech. Univ, Lucknow (Formerly UPTU) & CCS University, Meerut, Maa Shakumbhari University, Saharanpur & Approved by AICTE, PCI, BCI, MHRD, New Delhi ]

REGISTER NOW! **2022-23**

HURRY UP! **Direct Admission in AKTU Courses..**

## S.D. COLLEGE OF MANAGEMENT STUDIES

# MBA MCA

SPECIALIZATION: FINANCE, HUMAN RESOURCE, MARKETING, IT, IB, OPERATION

SPECIALIZATION: .NET, PYTHON, MONGO DB, MACHINE LEARNING

8937095004/12 8937095014/ 26

## S.D. COLLEGE OF PHARMACY & VOCATIONAL STUDIES

# M.PHARM

SPECIALIZATION: PHARMACEUTICAL CHEMISTRY, PHARMACOGNOSY

8937095011/27

आपके अपने शहर मुजफ्फरनगर का पहला रेडियो स्टेशन

## RADIO SD 90.8 FM

Campus: Bhopa Road, Muzaffarnagar

### Mob.- 8937095012



# मैजिक डांस एकेडमी के डांसरों का काठमांडू में जलवा

### नेशनल चैंपियनशिप में डांसरों ने प्रतिभा प्रदर्शन से जीते 11 मेडल

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। गांधी कॉलोनी गांधी वाटिका के सामने मेन रोड पर स्थित मैजिक डांस एकेडमी ने नेपाल काठमांडू में नेशनल सिंगिंग और डांस स्पोर्ट्स चैंपियनशिप में बेहतरीन प्रदर्शन के सहारे सिंगिंग एवं डांस कंपटीशन में 11 मेडल जीते, जिनका सर्टिफिकेट प्राप्त कर देश का मान सम्मान बढ़ाया।

उत्तर प्रदेश सिंगिंग डांस स्पोर्ट्स चैंपियनशिप के सहानुभूत मंडल प्रमोद मोहन अरोरा ने बताया कि पूर्व निर्वाचित कार्यक्रम के अनुसार दो दिवसीय नेपाल काठमांडू में अंतरराष्ट्रीय सिंगिंग एवं डांस स्पोर्ट्स चैंपियनशिप की ओर से डांस सिंगिंग कंपटीशन का आयोजन हुआ। एकेडमी के प्रशिक्षित डांसरों ने 11 मेडल जीते। प्रशिक्षित डांसरों में वीसा, शोएब, असवारि ने गोल्ड मेडल जीते। प्रिया, यश, सीमा, शिवानी, प्राची, अंशुल ने सिल्वर मेडल जीते। मैजिक डांस एकेडमी के दिव्यांग डांसरों ने भी अद्भुत अंतिम प्रदर्शन किया। श्री राधाकृष्ण वेल्लेकर ट्रस्ट दिव्यांगों को समर्पित संस्था ने मैजिक डांस एकेडमी को अपार सफलता पर बधाई दे शुभकामनाएं दी। मुजफ्फरनगर गांधी कॉलोनी मैजिक डांस एकेडमी संस्थाकृत डांस कोरियोग्राफर मोहन अरोरा प्रशिक्षित श्यामक डावर इंटरनेशनल डांस



काठमांडू में मेडल और ट्रॉफी ग्रहण करते मैजिक डांस एकेडमी के डांसर एवं प्रशिक्षक तथा उत्साहित विजेता।



का प्रतिनिधित्व करते हुए विद्या चौधरी ने डांस में सेमी फाइनलिस्ट स्टूडेंट में गोल्ड मेडल, शुभ ने

केंद्र मुंबई ने दिव्यांगों को सहयोग देने वाले सभी का आभार व धन्यवाद दिया, जिनकी वजह से दिव्यांग डांसर भी पहुंच सके। दिव्यांगों को समर्पित संस्था श्री राधा कृष्ण वेल्लेकर ट्रस्ट का मुख्य उद्देश्य दिव्यांगों को आर्थिक सहयोग सामाजिक मान सम्मान दिलाना है। मैजिक डांस एकेडमी पर दिव्यांग डांसर जो बोल और सुन नहीं सकते, चल और देख नहीं सकते, उनको अपने टैलेट को दिखाने का मौका दिया जाता है। काठमांडू नेपाल स्थित राष्ट्रीय नाच

श्री स्टूडेंट में गोल्ड मेडल, ईश्वरी चौहान फ्रॉक स्टूडेंट में गोल्ड मेडल, रवि शुक्ला ने बॉलीवुड स्टूडेंट में गोल्ड मेडल, अर्पिता संगम में हिप हॉप स्टूडेंट में सिल्वर मेडल, यश वलस ने बॉलीवुड स्टूडेंट में सिल्वर मेडल, सीमा बंसल ने बॉलीवुड स्टूडेंट में सिल्वर मेडल, शिवानी देशवाल ने हिप हॉप में सिल्वर मेडल और प्राची चौधरी ने सिल्वर मेडल, अंशुल कुमार ने सिंगिंग में सिल्वर मेडल तथा स्मृति कोशिश ने डांस में ब्रांज मेडल ने बेहतरीन प्रस्तुति की।

# दिव्यांगों को सहानुभूति नहीं, प्रेरणा की आवश्यकता है

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। विश्व दिव्यांगजनों दिवस पर समग्र शिक्षा द्वारा दिव्यांग बच्चों के बीच विभिन्न प्रकार की क्रिडा प्रतियोगिताओं व सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया।

जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान के प्रांगण में आयोजित कार्यक्रम का शुभारम्भ बाल कल्याण समिति के अध्यक्ष डॉ. राजीव कुमार, महिला कल्याण अधिकारी शिवांगी बालियान, नगर शिक्षा अधिकारी ज्योति प्रकाश तिवारी द्वारा माँ सरस्वती के समूहक दीप प्रज्वलित कर किया गया। डॉ. राजीव कुमार ने कहा कि दिव्यांग बच्चों को सहानुभूति की नहीं, अपितु प्रेरणा व सहयोग की आवश्यकता है। बच्चों को अभिभावक विद्यालयों में दाखिला दिला कर समाज की मुख्य धारा से जोड़ने में अपना सहयोग प्रदान करें।

शनिवार को आयोजित प्रतियोगिता में मानसिक दिव्यांग बच्चों की जूनियर वर्ग की 50 मीटर दौड़ में विनय कुमार (मोरना) ने प्रथम, अर्पण (शाहपुर) ने द्वितीय, विवेक (चरखावल) ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। वहीं बालिकाओं की 50 मीटर दौड़ में सुशरा (शाहपुर) ने प्रथम, जानिश्ता (चरखावल) ने द्वितीय, अलीना (नगर क्षेत्र सरदर) ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। मूक बहिर बालकों की म्यूजिकल कुर्सी दौड़ प्रतियोगिता में मन्नु (बघरा), नवनीत (सरदर) अर्पण

**खेल के मैदान पर दिव्यांगों ने दिखाई अपनी प्रतिभा, मोहा सभी का मन**

लगभग 200 विशिष्ट आवश्यकता वाले बच्चों ने प्रतिभाग किया। कार्यक्रम का समापन जिला वैसिक शिक्षा अधिकारी शुभम शुक्ला द्वारा बच्चों को पुरस्कार वितरण कर किया गया। उन्होंने अपने संबोधन में बच्चों के अभिभावकों को समर्थित करते हुए कहा कि सभी बच्चों को समान रूप से पर्याप्त अवसर देना चाहिए, जिससे वे भी सामान्य बच्चों की तरह जीवन जी सकें। संचालन समन्वयक सुशील कुमार द्वारा किया गया। कार्यक्रम में नीना त्यागी बाल संरक्षण अधिकारी के साथ साथ आयुषी अग्रवाल, संजीव कुमार, आदित्य प्रकाश, रेनु, धर्मनंद स्वरूप सिंह, पुनम, अंगणप्राथ, रामनिवास, इशराद, रोहित शर्मा, प्रमिता, धर्मनंद आदि शिक्षकों का योगदान रहा।



खेल प्रतियोगिता में विजयी दिव्यांगों संग अतिथि व अन्य।

## घर में घुसकर मां व बेटे पर किया हमला

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। चरखावल थाना क्षेत्र के गांव कसौली में कुछ लोगों ने हथियारों से लैस होकर घर में घुसकर एक महिला पर हमला कर दिया। महिला को बचाने आए उसके पुत्र के साथ भी मारपीट की गई। घायलों का चिकित्सालय में उपचार चल रहा है। मामलों की रिपोर्ट पुलिस में दर्ज कराई गई है, जिस पर पुलिस ने कार्रवाई शुरू कर दी है। पुलिस में दर्ज कराई गई रिपोर्ट में कसौली निवासी मांगीराम पुत्र राजबल ने बताया कि पड़ोस के ही आमबीर आदि चार लोगों ने हथियारों से लैस होकर उसके घर पर धावा बोल दिया। हमलाकारों ने उसकी मां रोशनी को मारपीट कर घायल कर दिया। जब वह अपनी मां को बचाने आया तो हमलाकारों ने उसके साथ भी मारपीट की। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है।

## हादसे में बाइक सवार गंभीर घायल

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। छपरा क्षेत्र में हादसे पर हुए सड़क हादसे में बाइक सवार गंभीर रूप से घायल हो गया, घायल को उपचार के लिये जिला अस्पताल लाया गया, जहां से उसे रेफर कर दिया गया। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि ताजपुर निवासी आमबीर सिंह बाइक पर सवार होकर छपरा की ओर जा रहा था। हादसे पर स्थित मस्जिद के सामने पीछे से आए अन्य बाइक सवार ने उसकी बाइक में टक्कर मार दी, जिससे वह सड़क पर जा गिरा और गंभीर रूप से घायल हो गया, उसे उपचार के लिये जिला अस्पताल लाया गया, जहां से उसे हावर सेंटर रेफर कर दिया गया। घायल के वृत्तीय तनावीर सिंह ने पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई है। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है।

## पति दिला रहा पत्नी को हत्या की धमकी

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। एक विवाहिता ने पति व ससुराल वालों पर प्रताड़ित करने आर बदमाश से हत्या की धमकी दिलाने का आरोप लगाते हुए पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई है। चरखावल थाना क्षेत्र निवासी विवाहिता ने बताया कि उसका विवाह 7 मई 2021 को शाहपुर के गांव निमाणा निवासी सोविन्द के साथ हुआ था। अरोप है कि पति व ससुराल वाले उसका उन्नीस करते थे जिसके चलते वह पिछले एक वर्ष से अपने मायके में रह रही है। आरोप है कि उसका पति शोकीन नामक बदमाश से उसे व उसके परिवार को हत्या की धमकी दिला रहा है। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है।

## विद्युत कर्मियों का आंदोलन जारी

शाहली, 3 दिसंबर (बु.)। अग्नीशय अभियंता कार्यालय पर विद्युत कर्मचारी संयुक्त संघर्ष समिति के बैनर तले चल रहा धरना प्रदर्शन लगातार 5वें दिन भी जारी रहा। धरने को संबोधित करते हुए कहा कि विद्युत अधिकारियों का 15 सूत्रीय मांगों को लेकर अनिश्चितकालीन स्थल में पोलिंग पार्टियों का रवानगी हेतु एवं ईवीएम सिकर कर उन्हें सुरक्षित रखने हेतु स्थल का निरीक्षण किया गया। जिसके उपरान्त संबंधित अधिकारियों को सुरक्षा एवं व्यवस्था दुरुस्त करने हेतु निर्देशित किया गया। उक्त निरीक्षण के दौरान सहायक उप जिला निर्वाचन अधिकारी संजीव कुमार सहित अन्य संबंधित अधिकारीगण भी उपस्थित रहे।

## सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरी माध्यमिक शिक्षा परिषद, उत्तर प्रदेश की छात्रावास की मुख्य चरखावा वर्ष 2006, अनुक्रमांक - 0590871 व इंटरमीडिएट की मुख्य परीक्षा वर्ष 2008, अनुक्रमांक 0321066 की मार्गशीर्ष व सनद वास्तव में जो गई है। चौधरी बरण सिंह विश्वविद्यालय, मेरठ की B.Sc (Biotechnology), वर्ष 2008-11, नामांकन संख्या - 0817741, अनुक्रमांक - 8557002 और हेमवती नन्दन बहुगुणा विश्वविद्यालय, श्री नगर गढ़वाल की M.Sc. (Biotechnology), वर्ष - 2011-13, नामांकन संख्या - G11471258, अनुक्रमांक - 87572942 की छिपी व अक्षय वास्तव में कहीं खो गई है।

## एश्वर्या पुत्री कुलदीप कुमार

निवासी : नौ. छिपीथान, कल्या चरखावल, जनपद मुजफ्फरनगर

# गोल्डन पब्लिक स्कूल में क्रिकेट प्रतियोगिता

**श्रेयांश चौधरी सर्वश्रेष्ठ क्रिकेटर**

**फिट इंडिया वीक के अन्तर्गत हुआ प्रतियोगिता का आयोजन, भक्ति योग की टीम को हस्तिकर्म योग के खिलाड़ियों ने हासिल की चैंपियनशिप**

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। पंचेडा रोड स्थित गोल्डन पब्लिक स्कूल में शनिवार को फिट इंडिया वीक के अंतर्गत एक अंतरासदन क्रिकेट प्रतियोगिता का आयोजन हुआ, जिसमें रोमांचक फाइनल मुकाबले में भक्ति योग हाउस को हरारक कर्मयोग हाउस क्रिकेट चैंपियन घोषित हुआ। भक्ति योग एवं योग सदन के बीच खेले गए संचयनपूर्ण नॉक आउट मैच में भक्ति योग की टीम को विजयश्री प्राप्त हुई। वहीं राजयोग और कर्म योग सदन के बीच खेले गए काउंटर मैच में कर्म योग टीम ने रोमांचकारी जीत प्राप्त की।

भक्ति योग और कर्म योग सदन के बीच खेले गए फाइनल में कर्म योग टीम विजयी हुई। इस प्रकार से विद्यालय की क्रिकेट चैंपियन बन गई। शिक्षक एलेन और छत्र एलेन के बीच खेले गए मैच में शिक्षक, छात्रों की टीम को हराने में सफल रहे, किंतु विद्यार्थियों ने अपनी टीम भावना से सभी का दिल जीत लिया। सातवीं कक्षा के श्रेयांश चौधरी को शानदार ऑल राउंड प्रदर्शन के लिए सर्वश्रेष्ठ क्रिकेटर खिलाड़ी घोषित किया गया। विद्यालय की प्रमोशनार्थी पुनम वाम ने विजयी टीम के छात्रों को जीत की बधाई देते हुए अन्य टीमों को भविष्य में जीत के लिए लातार श्रम एवं अभ्यास की आवश्यकता पर बल दिया।



क्रिकेट प्रतियोगिता में विजेता टीम के खिलाड़ी व शिक्षकगण।

फोटो बुलेटिन

# एडीएम ने किया एसटीपी प्लांट का निरीक्षण



काली नदी के पास स्थित एसटीपी प्लांट की कार्य प्रगति का स्थलीय निरीक्षण करते एडीएम।

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। अपर जिलाधिकारी प्रशासन द्वारा नगर पालिका परिषद मुजफ्फरनगर के अध्यक्ष संचालित किए जा रहे एसटीपी प्लांट का स्थलीय निरीक्षण किया गया। एडीएम प्रशासन नरेंद्र बहादुर सिंह द्वारा एसटीपी प्लांट का निरीक्षण किया गया, संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया गया कि क्षेत्र में कूड़ा जमा होने ना पाये और इसका सामना न करना पड़े। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए कि एसटीपी प्लांट को पूरी क्षमता के साथ चलाया जाए। सिटी इंजीनियर अनूप कुमार सहित अन्य अधिकारी मौजूद रहे।

# शहर से कूड़ा वाहनों को ढक कर ले जाने के लिए दिए निर्देश

विशेष ध्यान रखा जाए एवं कूड़े को गाड़ी एसटीपी प्लांट तक जाते समय पूरे मार्ग पर पूरी तरह से ढककर रखी जाए, जिससे रास्ते में कूड़ा न बिखरे और लोगों को दुर्गंध का सामना न करना पड़े। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए कि एसटीपी प्लांट को पूरी क्षमता के साथ चलाया जाए। सिटी इंजीनियर अनूप कुमार सहित अन्य अधिकारी मौजूद रहे।

# परिणाम की तैयारी...

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। खतौली विद्यानसभा 15 उपचुनाव के दृष्टिगत अपर जिलाधिकारी प्रशासन नरेंद्र बहादुर सिंह के द्वारा नवीन मंडी स्थल में पोलिंग पार्टियों की रवानगी हेतु एवं ईवीएम सिकर कर उन्हें सुरक्षित रखने हेतु स्थल का निरीक्षण किया गया। जिसके उपरान्त संबंधित अधिकारियों को सुरक्षा एवं व्यवस्था दुरुस्त करने हेतु निर्देशित किया गया। उक्त निरीक्षण के दौरान सहायक उप जिला निर्वाचन अधिकारी संजीव कुमार सहित अन्य संबंधित अधिकारीगण भी उपस्थित रहे।

# ईटीएम प्राप्त करने हेतु स्थल का निरीक्षण किया गया

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। खतौली विद्यानसभा 15 उपचुनाव के दृष्टिगत अपर जिलाधिकारी प्रशासन नरेंद्र बहादुर सिंह के द्वारा नवीन मंडी स्थल में पोलिंग पार्टियों की रवानगी हेतु एवं ईवीएम सिकर कर उन्हें सुरक्षित रखने हेतु स्थल का निरीक्षण किया गया। जिसके उपरान्त संबंधित अधिकारियों को सुरक्षा एवं व्यवस्था दुरुस्त करने हेतु निर्देशित किया गया। उक्त निरीक्षण के दौरान सहायक उप जिला निर्वाचन अधिकारी संजीव कुमार सहित अन्य संबंधित अधिकारीगण भी उपस्थित रहे।

# श्रीराम कॉलेज में टैक्सटाइल वर्कशॉप

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। श्रीराम कॉलेज के प्रांगण में ललित कला संकाय के विद्यार्थियों के लिए 15 दिवसीय टैक्सटाइल कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला का उद्देश्य टैक्सटाइल कर्मानियों में नवीनतम तकनीकों से रूबरू कराने और वर्तमान परिदृश्य के अनुरूप विद्यार्थियों का ज्ञानवर्धन करना है। मुख्य वक्ता नीतू ब्रांच से टेक्निकल हेड संजीव नारां ने अपने व्याख्यान में विद्यार्थियों को टैक्सटाइल क्वालिटी चेकिंग के बारे में बताते हुए तकनीक से अवगत कराया। उन्होंने थ्योरी एवं प्रैक्टिकल एंड टेस्ट्स ऑन मशीन विषय पर बारीकी के साथ जानकारी प्रदान की। उन्होंने विद्यार्थियों को कलर फास्टनेस, बनेड कर्मोशनिंग, डाईमेंशनल चेंज, वेटैबिलिटी, मोयक्षर कंटेंट, ऑबल कंटेंट, वॉन काउंट, सीएसपी इत्यादि की महत्वपूर्ण तकनीकों को सिखाया। संजीव नारां ने बताया कि टैक्सटाइल इंडस्ट्री में होम फर्निशिंग एवं वॉवेन फैब्रिक आदि क्षेत्रों में नैकरी के अवसर प्राप्त किए जा सकते हैं। चैयमैन डॉ. एससी कुलश्रेष्ठ ने संजीव नारां का स्वागत किया। ललित कला विभाग के निदेशक डॉ. मनोज धीमान ने परिचय दिया। विभागाध्यक्ष रूपल मलिक एवं प्रवक्ता मीनाक्षी काकरन का विशेष योगदान रहा। प्रवक्ता रजनीकांत, विनु पुंडीर, अनु. रीना त्यागी, हिमांशु गौतम, मीनाक्षी काकरन, मयंक सेनी, अजीत कुमार एवं शर्मिष्ठा आदि उपस्थित रहे।

# चार युवकों ने गांव से किया युवती का अपहरण, केस दर्ज

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। एक व्यक्ति ने पुलिस को तहरीर देकर शिकायत की है कि उसकी पुत्री का चार युवकों के द्वारा अपहरण कर लिया गया। चरखावल थाना क्षेत्र के गांव देहदुइकला से एक युवती का अपहरण कर लिया गया। युवती के पिता ने चार युवकों के विरुद्ध पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई है। चरखावल थाने पर दर्ज कराई गई रिपोर्ट में देहदुइ निवासी व्यक्ति ने बताया कि नई मंडी थाना क्षेत्र के गांव नसीरपुर निवासी गौरव उर्फ छोटे देहदुइकला निवासी पोपिन, विकास व रविन के साथ मिलकर उसकी पुत्री का अपहरण कर ले गया है। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है।

# एडीएम ने किया चीनी मिल का औचक निरीक्षण

शाहली, 3 दिसंबर (बु.)। अपर जिलाधिकारी संतोष सिंह द्वारा आज सुप्रीम फूड ग्रैस प्राइवेट लिमिटेड उन जनपद शाहली का औचक निरीक्षण किया गया। अपर जिलाधिकारी द्वारा निरीक्षण के समय चीनी मिल उन के इकाई प्रमुख अरुणोश, सचिव गन्ना समिति अनजित कुमार सिंह, चीनी मिल उन के वरिष्ठ महाप्रबंधक (गन्ना) डॉ. कुलदीप पिलानिया मौके पर मौजूद मिले। निरीक्षण के समय अपर जिलाधिकारी द्वारा चीनी मिल के केन वार्ड, ट्रेलिंग काटा, कारखाना, प्रिंसेस, पावर प्लांट चीनी उत्पादन का पूरा प्रोसेस, चीनी भंडारण, इत्यादि की संपूर्ण समीक्षा की गई। अपर जिलाधिकारी द्वारा चीनी मिल द्वा पर स्थापित ट्रेलिंग कार्टे का स्वयं निरीक्षण किया गया। ग्राम हथखेड़ा के कुक्क से वार्ता करते हुए चीनी मिल में गन्ना लाने से ट्रेलिंग के खाली होने तक लगाने वाले समय इत्यादि के संबंध में जानकारी ली गई कुक्क के द्वारा अवगत करने पर की 02 से 03 घंटे में ट्रेलिंग खाली हो जाती है, जिस पर अपर जिलाधिकारी संतोष सिंह द्वारा निरीक्षण के समय वार्ड में मौजूद किसानों से अपर जिलाधिकारी द्वारा संवाद किया गया।

# एसडी कॉमर्स में फ्रेशर पार्टी की धूमधाम

नवागंतुक छात्र-छात्राओं ने डांस और सांस्कृतिक कार्यक्रमों से समां बांधा

स्पर्श मित्तल व जैद रिजवी मिस्टर फ्रेशर एवं नेहा बालियान को मिस फ्रेशर चुना गया

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। भोपा रोड स्थित एसडी कॉलेज ऑफ कॉमर्स के प्रांगण में बॉकमि व एम. कॉम पाठ्यक्रम में नवागंतुक छात्र-छात्राओं के लिए 'फ्रेशर पार्टी 2022-23' का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि प्राचार्य डॉ. सचिन गोयल, डॉ. रवि अग्रवाल विभागाध्यक्ष वाणिज्य संकाय, एकता मित्तल, नीतू गुप्ता, डॉ. सौरभ जैन, मानसी अरोरा द्वारा माँ सरस्वती के समूह दीप प्रज्वलित करके संयुक्त रूप से किया गया। कार्यक्रम में छात्र/छात्राओं द्वारा सोलो व ग्रुप डांस, भांगडा, क्लासिक डांस आदि प्रस्तुत किए। सरस्वती वन्दना लक्ष्म व उदिशा ने, गुप डांस अक्षरा पुंडीर, श्रुति अग्रवाल व अनुज ने, सोलो डांस ओमाश्री, भव्या व केशव ने प्रस्तुत कर समां बांधा। निर्वाणक डॉ. मीनिका रुहेला व नीतू गुप्ता रहे। बॉकमि में स्पर्श मित्तल व जैद रिजवी को संयुक्त रूप से मिस्टर फ्रेशर तथा नेहा बालियान को मिस फ्रेशर व अनन्त मित्तल को मिस्टर चॉर्मिंग, अरुणिका को मिस चॉर्मिंग चुना गया। एम. कॉम में एमन को मिस फ्रेशर व अंकिता को मिस चॉर्मिंग घोषित किया। प्राचार्य डॉ. सचिन गोयल ने आयोजन पर कहा कि ऐसे आयोजन से छात्रों प्रतिभाओं को निखरने का अवसर मिलता है। संचालन लक्ष्म पुंडीर, नन्दनी अर्पित कौशिक व वाशिका भगत ने किया। वाणिज्य विभाग के डॉ. नवनीत वर्मा, डॉ. अतुल वर्मा, नूपुर अरोरा, प्राची चौधरी, डॉ. माधुरी अरोरा, डॉ. रिंकु, डॉ. अजय महेश्वरी, अमन वर्मा, डॉ. सुरेश चन्द शुक्ला, अनिल धामा, कनार रजा, कृष्ण कुमार, संकेत जैन, शुभम तावल, आशीष पाल, दीपक गुप्ता आदि का सहयोग रहा।

# श्रीराम कॉलेज में टैक्सटाइल वर्कशॉप

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। अंतरराष्ट्रीय दिव्यांगजनों दिवस के अवसर पर राष्ट्रीय मानसिक स्वास्थ्य कार्यक्रम के अंतर्गत भोपा स्थित सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर स्वास्थ्य विभाग द्वारा एक मले का आयोजन किया गया, जिसमें दिव्यांगजनों के प्रति जागरूकता व दिव्यांगजनों के परिजनों व दिव्यांगजनों को महत्वपूर्ण जानकारी देकर जागरूक किया गया। इस दौरान अक्सदाए मिर्गी, रिकोफेनियर, ओसीडीए मानसिक मंदबुद्धि आदि बीमारियों के बारे में जानकारी दी गयी व मनोचिकित्सकों की टीम द्वारा रोगियों का उपचार किया गया। भोपा सोसिएटी पर पहुंचे मुख्य अतिथि अपर मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. प्रसान्त कुमार ने फीता काटकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। डॉ. प्रसान्त कुमार ने कहा कि मानसिक व शारीरिक दिव्यांगता का सहयोग प्रत्येक को करना चाहिए। दिव्यांगजनों के लिये सरकार द्वारा अनेक कार्यक्रमों को चलाया जा रहा है। दिव्यांग

# मुजफ्फरनगर मंडी

मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। मुजफ्फरनगर मंडी में गुड-शुक्र के भाव वे रहे- देवा 1150-1185, सफेद देवा-930-940, चाकू 1060-1205, लखड़ 1150-1280, खुरपाड़ 1050-1075, शकर मसाला 1250-1260। अमद-8,000 मम।

**अद्विजत जैलर सरफाज बाजार**  
मुजफ्फरनगर, 3 दिसंबर (बु.)। सोना-चांदी के भाव इस प्रकार रहे:- सोना- 53,600 चांदी-65,000 सिक्का- 750 गिन्नी- 40,500

# आपका आज का राशिफल

रविवार, 04 दिसंबर, 2022

मेघ- स्वास्थ्य बेहतर, आत्मविश्वास से कायों में सफलता, पुराने विवाद के समापन का मांग प्रारंभ, उन्नति की दिशा में प्रयास सार्थक, मनोरंजन में रस।  
वृषभ- समय विचरती, जल्दबाजी में किया गया कार्य व लिया गया निर्णय अहितकर, आत्मविश्वास में कटुता, स्वास्थ्य में बाधा, निष्ठा इच्छा की पूर्ति में बाधा।  
मिथुन- व्यक्ति का विकास, समस्यारों आपके पक्ष में सुलभता की ओर, पराक्रम से कार्य-व्यवसाय के क्षेत्र में अनुकूलता, सामाजिक गतिविधियों में रुझान।  
कर्क- कार्य-व्यवसाय में लाभ का सुअवर, पारिवारिक समस्याओं का समाधान, प्रेम संबंधों में प्रगाढ़ता, किसी आयोजन का सुयोग प्राप्त।  
सिंह- विनियोजन का प्रतिफल, समस्या विशेष के समाधान के सन्दर्भ में स्वयं का निर्णय लाभप्रद, सामान्य जीवन में मधुरता, मनोविनोद के अवसर सुलभ।  
कन्या- पुरुषार्थ में अरुचि, आर्थिक-व्यवसायिक प्रगति में बाधा, प्रियजनों से विश्वासघात की आशंका, वैवाहिक सुख में अड़चन, कर्ज की अदायगी की विन्ता।  
तुला- अधुरी योजना समाप्त होने की ओर, भाग्यव्रति के नवीन आयाम सुलभ, वाक्यपटुता से कायों में अनुकूलता, विनियोजन का प्रतिफल प्राप्त।  
वृश्चिक- प्रतियोगिता में सफलता, धन सम्पत्ति विषयक मसला लक्ष्य में सुलभता की ओर, स्वास्थ्यय में रुझान, चरनात्मक क्रिया-कलापों की ओर अग्रिम।  
धनु- व्यवसाय में विस्तार या परिवर्तन हेतु नवीयोजना की शुरुआत संभव, पारिवारिक उत्तरदायित्व की पूर्ति का प्रयास सार्थक, मनोविनोद सुलभ।  
मकर- आरोग्यसुख में कमी, कायों के प्रति असंतोष, किसी खास व्यक्ति से धोखा खाने की आशंका, संबंधों में ताल-मेल का अभाव, विधियों का वचन।  
कुम्भ- कायों में प्रगति का सुयोग, सुपरिचितों के सहयोग से समस्या का समाधान, शारीरिक अनुकूलता, राजनीतिक रुझान, आत्मिक शांति।  
मीन- आर्थिक व्यवसायिक पक्ष में प्रगति हेतु नवप्रयास सार्थक, वाद-विवाद में कमी, किसी योजना का सुपरिणाम, प्रेम संबंधों में प्रगाढ़ता, यात्रा संतोषजनक।

विमल जैन, इन्टरनेट विवेक, रत पारमार्थिक, फलित अंक व ज्योतिष एवं न्यायिक, एस-2/1-76/9, सूर्य भवन, द्वितीय तल, अकाश कौन्सिल के रावे, टैगोर टाउन एस्टेट्स (नवमिटर मीटर 20 नू. कालिदास) मोजीवर, वाराणसी-221002 मोबाइल 9335414722

**मुजफ्फरनगर बुलेटिन**

स्वच्छता, विकास व न्याय की धारा में नया मुजफ्फरनगर बुलेटिन का शुभारंभ हुआ है। मुजफ्फरनगर की श्रेष्ठ बुलेटिन है। 223-कालिदास नगर, मुजफ्फरनगर से मुद्रित प्रकाश 224-विश्व विद्यालय, मुजफ्फरनगर से प्रकाशित किया।

अध्यक्षक - अमित कुमार  
संपादक - अमित कुमार  
फोटो - 98370-42840, 94127-10840  
संस्करण - 9368549219, 7983599292,  
फोन - 9412102127  
मुजफ्फरनगर बुलेटिन का शुभारंभ हुआ है।  
muzaffarnagar\_bulletin@yahoo.com.in  
muzaffarnagar\_bulletin@rediffmail.com







### अज्ञात वाहन की टक्कर से 8 वर्षीय बच्ची घायल

रामराज, 3 दिसम्बर (बु.)। गांव पुष्टी इलाहाबाद में बारात में आई एक 8 वर्षीय बच्ची को सड़क पार करते समय अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी। टक्कर लगने से बच्ची घायल हो गयी, जिसे परिजनों ने रामराज के एक निजी चिकित्सक के यहां भर्ती कराया, जहां से उसे मवाना के लिए रेफर कर दिया गया। रामराज थानाक्षेत्र के गांव पुष्टी इलाहाबाद में शुक्रवार की रात को नेत्रपाल शर्मा की पुत्री की शादी थी। बारात बाबूगढ़ से आई हुई थी। बारात में बाबूगढ़ निवासी देवदत्त की 8 वर्षीय पुत्री प्रिया भी आई हुई थी। देर रात लगभग 12 बजे के करीब चढ़त के दौरान प्रिया सड़क पार कर रही थी, उसी समय रामराज की ओर से आई एक अज्ञात वाहन ने उसे टक्कर मार दी। टक्कर लगने से प्रिया घायल हो गयी तथा कार चालक को लेकर मौके से फरार हो गया। घायल प्रिया को परिजन रामराज के एक निजी चिकित्सक के यहां लेकर पहुंचे, जहां से हलात गंभीर होने के चलते प्रिया को मवाना के लिए रेफर कर दिया गया।

### कूटचिंत अभिलेखों से नौकरी पाएँ 13 अध्यापक बर्खास्त

कन्नौज, 3 दिसम्बर (वार्ता)। कन्नौज जिले में 69 हजार सहायक अध्यापक भर्ती के तहत बैसिक शिक्षा विभाग में कूटचिंत अभिलेखों से नौकरी पाएँ 13 शिक्षकों को बर्खास्त कर दिया गया है। सभी के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करने के आदेश संबंधित बर्खास्तों को दिए गए हैं। बर्खास्त अभिलेखों में 10 फोटोग्राफों के निवासी हैं। आगरा, औरंगाबाद व मथुरा के तीन लोग हैं। बीएसए कौस्तुभ सिंह ने बताया कि कन्नौज में 1500 सहायक अध्यापक पदों के सौंपे 4700 1450 शिक्षक-शिक्षिकाओं को भर्ती हुई थी। शिक्षकों के अभिलेखों के सत्यापन में 22 ऐसे निकले थे, जिसमें फर्जी अभिलेखों के सहारे नौकरी पाने की पुष्टि सत्यापन में हुई। सभी 22 लोगों को चर्चा में कई बार नोटिस देकर पथ रखने के लिए बुलाया गया पर कोई नहीं आया। बीएसए ने बताया कि फर्जी सत्यापन कार्यालय में भिजवाकर शिक्षकों ने खुद को सही साबित करने का असफल प्रयास किया।

### जयंत का दृवीटः लगाएँ भाजपा पर आरोप

मुजफ्फरनगर, 3 दिसम्बर (बु.)। रालोट अग्रध्वज जयंत चौधरी ने देर शाम एक दृवीट कर भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह पर चुनाव प्रचार की समय सीमा धीमे के बाद भी चुनाव प्रचार करते हुए धीरे-धीरे शेरार कर प्रशासन की सेवा और निषेध चुनाव पर सावधान उठाएँ हैं। जयंत चौधरी ने भाजपा की एक सभा का वीडियो शेरार करते हुए दृवीट की आरोपी दुकानदार ने पुत्री को बहला-फुसलाकर दुकान के भीतर ले गया और जबरन दुकान भर किया। जब परिजन किशोरी को हटवते हुए मौके पर पहुंचे और बाद दुकान में पुत्री को चीख पुकार सुनकर परिजन और मौहल्ले के लोगों ने हंगामा करते हुए आरोपी दुकानदार को मौके पर ही दबाकर लिया और पुलिस को मौके पर बुलाकर करतले भिजाएँ। घटना के सम्बन्ध में पीडित पिता ने आरोपी व्यक्ति के विरुद्ध मजदूर तहरीर देते हुए अभियोग पत्रिका दायर किया है। पुलिस किशोरी का डबकरी परीक्षण कराने की तैयारी में जुट गई है। थाना प्रभारी निरीक्षक श्यामवीर सिंह का

### गुर्जरों के सम्पर्धन की कसक में भाजपा बेचैन

मुजफ्फरनगर, 3 दिसम्बर (बु.)। रालोट की ओर से गुर्जर प्रत्याशी के रूप में मदन बैया को मैदान में उतारे जाने के बाद भाजपा के लिए इसकी काट के लिए जितने औजार थे, उसने सभी को जबरन आनवाया। अपने तमाम गुर्जर प्रतिनिधियों को उसने प्रचार में झोंक दिया। इसके बाद अब इस बात को लेकर तमाम चर्चाएं हैं कि क्या गुर्जर मजदूतों को इकट्ठेकरा वोट करने से रोकने में भाजपा कामयाब हो जाएगी। खतौली विधानसभा उपचुनाव में अभिषेक चौधरी के रालोट छोड़कर भाजपा में आने के बाद अनेक नेताओं रातो-रात का झुटका देने का प्रयास किया। हालांकि रालोट इससे सता से प्रभावित करने का मामला मानता है। पिछले विधानसभा चुनाव में गुर्जरों का इकट्ठा कर सम्पर्धन पाने वाली भाजपा के लिए इस बात इस वोट बैंक को बचाना उसी दिन चुनौती बन गया था, जब रालोट ने मदन बैया को मैदान में उतारा था। ऐसे में गुर्जर वोटों की जंग के बीच प्रचार के अंतिम दिन गांव बुआडा कला में भारतीय जनता पार्टी के तलाधान में गुर्जर समाज की एक पंचायत संपन्न हुई पंचायत की अध्यक्षता पूर्व मंत्री चौधरी विरिंद सिंह एवं संचालन रमेश भाटी ने किया। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में ऊना राजनगरी डॉ. सोमेश तामर ने कहा कि जेवर से चुनाव सहायक तक गुर्जर समाज पर दुकान व ठेका में अधिक से अधिक संस्था में भारतीय जनता पार्टी को वोट करके हार आया है। अन्वकी बाटी भी खतौली विधानसभा में भारतीय जनता पार्टी की प्रत्याशी उम्मीदवार की गुर्जर समाज बड़ी बड़ी संख्या में वोट देने का काम करेगा। बैठक को संबोधित करते हुए नंदकिशोर गुर्जर विधायाकर्ता ने कहा कि मदन बैया से लौनी के आम नानारिक परेशान हैं और लगातार तीन बार हरने का काम लौनी ने उन्हे किया है। खतौली के लोग भी लौनी हैं। सभा में विधायाकर्ता मुकेश चौधरी, गंगाधर विधायाकर्ता चौधरी कौत सिंह और अभिषेक चौधरी आदि ने भी विचार रखे। ऐसे में इन नेताओं का गुर्जर मजदूत पर किताब असर दिखेगा वह मतदान के दौरान ही पता चलेगा।

# पुलिसकर्मी अनुशासित आचरण करें, बूथ के अंदर न जाने दें मोबाइल

खतौली उपचुनाव के मद्देनजर एसएसपी विनीत जायसवाल ने पुलिसकर्मीयों को दिए टिप्स खतौली के 369 बूथों पर पांच दिसंबर को होना है मतदान

मुजफ्फरनगर, 3 दिसम्बर (बु.)। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक विनीत जायसवाल ने पांच दिसंबर को खतौली में होने वाले विधानसभा उपचुनाव में ड्यूटी पर जाने वाले पुलिसकर्मीयों को आचार संहिता का पाठ पढ़ाया। उन्होंने कहा कि पुलिसकर्मी अनुशासित आचरण करते हुए सत्ता और विषय की किसी भी सुविधा को प्राप्त करने से परहेज करें। पोलिंग बूथ के अंदर मोबाइल पूरी तरह प्रतिबन्धित रहेगा। जो कोई भी शांति व्यवस्था बनाए रखने में सहायक रहेगा, उसे साक्षरता से निपटा जाएगा।

पुलिस लाइन में एसएसपी ने अन्य अधिकारियों के साथ रविवार को खतौली उपचुनाव में पोलिंग पार्टियों के साथ जाने वाले पुलिसकर्मीयों को ड्यूटी के टिप्स दिए। ब्रिगेडिंग के दौरान अमर जिलाधिकारी (प्रशासन) नरेंद्र बहादुर सिंह, पुलिस अधीक्षक नगर अंपित विजयवर्गीय, पुलिस अधीक्षक देहात अतुल कुमार श्रीवास्तव, पुलिस अधीक्षक अग्रध्वज प्रशांत कुमार प्रसाद, सहायक पुलिस अधीक्षक आर्यु विक्रम सिंह, कम्पनी कमान्डेंट आईटीबीपी सहित ड्यूटी में लगे समस्त पुलिस बल व सीएपीएफ के अधिकारी मौजूद रहे। ब्रिगेडिंग के दौरान वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक द्वारा सभी अधिकारियों को चुनाव आयोग द्वारा निर्धारित अधिकारों एवं कर्तव्यों के बारे में विस्तार से अवगत कराया गया। साथ ही बताया कि मतदान स्थल/पोलिंग बूथ पर सतर्कता बरतते हुए कर्तव्यों के साथ अपने दायित्वों का निर्वहन करके सही मतदान की निष्पत्ता एवं शांतिपूर्ण वातावरण में सम्पन्न कराया जा सके। उन्होंने कहा



खतौली उपचुनाव को लेकर पुलिसबल व सुरक्षा कर्मियों को दिया निर्देश देते एसएसपी



खतौली उपचुनाव को लेकर पुलिसबल व सुरक्षा कर्मियों को दिया निर्देश देते एसएसपी

### कांघला में नाबालिग अर्धविक्षित के साथ दुष्कर्मा पर हंगामा

कांघला, 3 दिसम्बर (बु.)। कस्बे में 16 वर्षीय नाबालिग किशोरी के साथ एक दुकानदार ने बहला-फुसलाकर दुष्कर्मा किया। घटना के सम्बन्ध में परिजनों ने पुलिस को तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। पुलिस मामले की जांच कर रही है। मौहल्ला रावजादाना निवासी 45 वर्षीय व्यक्ति ने पुलिस को तहरीर देते हुए आरोप लगाया कि उसकी 16 वर्षीय अर्धविक्षित पुत्री घर से प्रतिदिन को तरह दूध लेने के लिये मौहल्ले के ही सफरगाज की दुकान पर गई थी। आरोप है कि आरोपी दुकानदार ने पुत्री को बहला-फुसलाकर दुकान के भीतर ले गया और जबरन दुकान भर किया। जब परिजन किशोरी को हटवते हुए मौके पर पहुंचे और बाद दुकान में पुत्री को चीख पुकार सुनकर परिजन और मौहल्ले के लोगों ने हंगामा करते हुए आरोपी दुकानदार को मौके पर ही दबाकर लिया और पुलिस को मौके पर बुलाकर करतले भिजाएँ। घटना के सम्बन्ध में पीडित पिता ने आरोपी व्यक्ति के विरुद्ध मजदूर तहरीर देते हुए अभियोग पत्रिका दायर किया है। पुलिस किशोरी का डबकरी परीक्षण कराने की तैयारी में जुट गई है। थाना प्रभारी निरीक्षक श्यामवीर सिंह का

### अवैध रूप से चल रही प्राइवेट हॉस्पिटल की ओटी सील

कांघला, 3 दिसम्बर (बु.)। प्राइवेट हॉस्पिटल में लापरवाही के चलते 26 वर्षीय गर्भवती दिव्यांग महिला की मौत के चलते एसोएफओ ने मौके पर पहुंचकर कार्यवाही करते हुए हॉस्पिटल की ओटी की सील कर दिया है। एसोएफओ की टीम ने नगर के कई स्थानों पर भी डोलाबाजा डबकरी की जांच की है। नगर के मौहल्ला सरवाबाना निवासी मदन की 26 वर्षीय पतिव्रता दिव्यांग पुत्री सोनिया की शादी जयपुर बागवत के गांव भवानपुर निवासी रिंकेन के साथ की थी। 7 माह की गर्भवती सोनिया की हालत खराब होने पर समुल व मायके पथ के लोगों ने उपचार के लिये राष्ट्रीय रजमार्ग स्थित कम्पन देवी हॉस्पिटल एण्ड ट्रमा सेंटर में भर्ती कर दिया था। जहां मोटी रकम खर्च करने के बाद भी सोनिया का स्थैरी ठंड से उपचार नहीं किया गया और हॉस्पिटल की लापरवाही के चलते सोनिया की मौत हो गई। परिजनों ने मौके पर समन्वय हंगामा किया और उन्व्याधिकारियों को मामले की शिकायत की गई। पुलिस को एसोएफओ डॉक्टर जाहिर अली लग्नी ने टीम के साथ कमला देवी हॉस्पिटल पहुंचकर सख्त कार्रवाई करने को हॉस्पिटल की ओटी की सील कर दिया है। एसोएफओ डॉक्टर जाहिर अली का कहना है कि हॉस्पिटल में केवल ओपीडी की पर्यवेक्षण थी। ओपीडी अंतर्गत रूप से चलना आ रहा है। ओपी डॉक्टर के विरुद्ध भी संज्ञक कार्रवाई की जाएगी।

### हेलीकॉप्टर में बैठकर ससुराल पहुंची दुल्हनिया

बुलंदशहर, 3 दिसम्बर (वार्ता)। शादियों का सीजन चल रहा है और नर-जाड़े अपना घर बसा रहे हैं। बुलंदशहर जिले में एक दुल्हन हेलीकॉप्टर में सवार होकर अपनी ससुराल पहुंची। दुल्हन का स्वागत करने के लिए ससुरालजनों ने ढोल-गाई और बैड-बाजे की व्यवस्था की थी। जैसे ही हेलीकॉप्टर दुल्हन लेकर गांव में बनाए गए हेलीपैड पर उतरा तो यहां जोश-शोर से उसका स्वागत किया गया है। हेलीकॉप्टर से आने वाली दुल्हन को देखने के लिए आम-पस के सैकड़ों लोग कौतूहलवश हेलीपैड के पास पहुंचे थे। इन्होंने अधिकार महिारता और बच्चे हेलीकॉप्टर से आने वाली वह दुल्हन मिलने की बीबीनगर क्षेत्र के गांव केशोपुर सदरला के निवासी एडवोकेट के प्रावटी डीलर सुनील कुमार को भी देखा है। जो अपने मायके मोदीनगर ब्याह रचकर यहां पहुंची। इस दौरान मौजूद महिलाओं ने दुल्हन के स्वागत में मंगल गीत गाया। दुल्हन करुणा भी पेशे से फैशन डिजाइनर हैं। मोदीनगर निवासी करुणा के चाचा थारुन प्रजापति काग्रेसी नेता हैं। शनिवार को गाजियाबाद के मोदीनगर से दुल्हन की विदाई के बाद नर युगल हेलीकॉप्टर से केशोपुर सदरला पहुंचा। हेलीकॉप्टर से दुल्हन की सूचना पर स्थाना रोड पर चामंड मंदिर के सामने एक खेत में तैयार किए गए ससुराल के पास सैकड़ों श्रेयासियों की भीड़ एकत्र हो गई। कार्यक्रम 4:30 बजे जैसे ही आसमान में हेलीकॉप्टर दिखा लोगों का उत्साह चरम पर पहुंच गया। ढोल नगादों के साथ नर युगल का

# डीएस पब्लिक स्कूल में तीन दिवसीय खेल महोत्सव का भव्य समापन



डीएस पब्लिक स्कूल में खेल महोत्सव का समापन करते केन्द्रीय मंत्री व उपस्थित स्टाफ व खिलाड़ी



डीएस पब्लिक स्कूल में खेल महोत्सव का समापन करते केन्द्रीय मंत्री व उपस्थित स्टाफ व खिलाड़ी

मुजफ्फरनगर, 3 दिसम्बर (बु.)। डीएस पब्लिक स्कूल में तीन दिवसीय वार्षिक खेल महोत्सव का शनिवार को भव्य समापन हो गया। खेल महोत्सव की समापन वेला पर डॉ. संजीव बालिवान, राजनगरी पशुपालन, डेपरी एवं मखर

संस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करते हुए वातावरण को तालियों से पूजामाना गया गया। मुख्य अतिथि डॉ. बालिवान ने बच्चों की प्रस्तुती की प्रशंसा करते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य को कामना की। उन्होंने कहा कि विद्यार्थियों की खेल प्रतियोगिता को निवारने के लिए खेल महोत्सव के आयोजन के लिए विद्यालय मैनेजमेंट की प्रशंसा करते हुए मैनेजमेंट की भी इस सफल आयोजन के लिए बधाई दी। उन्होंने विद्यार्थियों तथा महर परेस को मेडल पनाकर पुरस्कर्त भी किया। कार्यक्रम में उत्तर प्रदेश योग एडोप्रायोजन चेरमैन देवराज वैशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। स्कूल प्रिन्सिपल सुशील कुमार शर्मा ने उनका बुके देकर स्वागत किया। देवराज ने कहा कि खेल पद पहाई के साथ-साथ बच्चों की सामाजिक दायित्व भी ध्यान देना चाहिए। बच्चों की मद्दायरीयों की जीवनी तथा उनके जीवन परिचय के बारे में पढ़कर उससे प्रेरणा प्राप्त करनी चाहिए।

मुकानबले में लिली हाउस की टीम ने टॉस जीतकर पहले चेंज करने का निर्णय लिया एवं निर्धारित 5 मिनट के खेल में जैस्मीन हाउस की टीम के 9 खिलाड़ियों को आउट किया। निर्धारित 5 मिनट के खेल में जैस्मीन हाउस की टीम अंतिम प्रोबिंडी लिली हाउस की टीम के केवल 5 खिलाड़ी ही आउट कर सकी और इस तरह से यह मैच लिली हाउस ने जीत लिया। विजेता टीम को कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि देवराज ने 2,100 रुपये का नगद पुरस्कार देकर के पुरस्कृत किया। उपविजेता टीम को स्कूल मैनेजर सुशील कुमार शर्मा ने 1,100 रुपये का पुरस्कार देकर टीम का उसाहवर्धन किया। इसके अतिरिक्त बेलुन रस में अयान, अननया तथा आराध्य सिद्ध की मंदर असराना, दीपाती एवं एकता ने प्रथम द्वितीय तथा तृतीय स्थान प्राप्त करके मेडल प्राप्त किए। बैलेंस डे बॉल रस में काव्या, अंशु, सुर्विष एवं अरुन की मदर्स नीतू, संमीता, पूजा तथा प्रियंका ने श्रेष्ठ प्रदर्शन करते हुए मेडल जीती। बैलेंस डे बॉल में ही पुष्कर, ननया तथा कनिका की महर रश्मि, मुस्कान एवं अर्चना ने प्रथम द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त कर मेडल प्राप्त किए। म्यूजिकल चरम में कविता, दीपा एवं नीतू ने श्रेष्ठ प्रदर्शन करके मेडल प्राप्त किए। एक अन्य स्पर्धा में रिद्धि सिंघल, अयान एवं सखाविषा जैदी की महर मनीषा, असराना एवं शदावत ने श्रेष्ठ प्रदर्शन करते हुए विजेता टॉफी जीती। स्कूल प्रशासन ने सभी विजेताओं को उनकी जीत की बधाई देते हुए उन्हें टॉफी प्रदान की। कार्यक्रम के अंत में स्कूल प्रमुखनेर डायरेक्टर संतोष शर्मा तथा स्कूले प्रधानाचार्य गगन शर्मा ने सभी आभुक्त अतिथियों का आभार प्रकट करते हुए इस खेल महोत्सव का हिस्सा बनी सभी मदर्स पीट को जीत की बधाई दी। अंत में राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

### चौधरी चरण सिंह ने कभी अपराधी नहीं पाले: भूपेंद्र चौधरी

मुजफ्फरनगर, 3 दिसम्बर (बु.)। खतौली विधानसभा सीट पर उपचुनाव को लेकर आग चुनाव प्रचार के अंतिम दिन प्रदेश भाजपा अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी ने कहा कि कालव दौ के बाद रालोट ने एक पक्ष के लोगों के वहां गए और दूसरे पक्ष को अन्दरेवी की। उन्होंने कहा कि वह चौधरी चरण सिंह ने कभी अपराधियों को राजनीतिक संरक्षण नहीं दिया। उन्होंने उपचुनाव में अपराधी छवि के व्यक्ति को समर्थन न देने की अपील की। भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी ने खतौली क्षेत्र में कई गांवों में जनसभा को संबोधित किया। गांव धैरसी में आवाजित प्रभावी मजदूत संवाद कार्यक्रम के अंतर्गत राष्ट्रीय लोकदल के राष्ट्रीय अध्यक्ष जयंत चौधरी पर जबरन प्रचार किया। भूपेंद्र चौधरी ने कहा कि 2013 में हुए दौ के दौरान राष्ट्रीय लोकदल अध्यक्ष कहा था। केवल एक पक्ष के वहां गए, दोनों पक्षों में गए होते तो शावर आज वह दिन ना देखने पड़ते। उन्होंने कहा कि चौधरी चरण सिंह ने कभी भी अपराधियों को राजनीति में संरक्षण नहीं दिया और आज जयंत चौधरी खतौली में 40 से 50 मुकदमे के आरोपी को चुनाव लड़ा रहे हैं। उन्होंने कहा कि हमने किसी अपराधी को टिकट नहीं दिया है और रिस्क सैनी पर चोरी-चकारी डकैती का अप्राकृतिक काम के लिए मुकदमे दर्ज नहीं हुए हैं, समाज के लिए बालिवान किना सवर्ष किया है, उसके लिए सजा हुई है। हमने



अदालत का समापन करते हुए विचार सैनी की पूर्ण राजनगरी को उधार है और जनता को अदलत में है और हमें जनता को अदलत में इंसफ मिलेगा। उन्होंने जयंत चौधरी के गुप्त दौरे चर्चा करते हुए कहा कि रालोट चौधरी आग भाईचारा काम करने के लिए सबसे बड़े दुर्दाई आजन समाज के चुनाव प्रचार में हैं वहां भाईचारा बना रहे है। भूपेंद्र चौधरी ने समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव को लेकर कहा कि सपा के चुनाव लड़ा रहे हैं। गली-गली भ्रम रहे हैं चाचा की चोरी-चकारी डकैती का अप्राकृतिक काम के लिए मुकदमे दर्ज नहीं हुए हैं, समाज के लिए बालिवान किना सवर्ष किया है, उसके लिए सजा हुई है। हमने

# डीएम एसएसपी से मिले लकड़संधा के ग्रामीण जेल से नाहिद की रिहाई पर रालोट ने दी बधाई दो चोरों को 5 बाइकों समेत पकड़कर जेल भेजा

स्थानीय पुलिस पर लगाया उतपीड़न करने का आरोप किया दर्शान



चौकी प्रभारी बोले बीते 28 नवम्बर को नीलागाय से टकराने पर हुई थी युवक की मौत



जेल से रिहा होते नाहिद हसन



बुढ़ाना, 3 दिसम्बर (बु.)। स्थानीय नगर पंचायत परिसर से चोरी हुई एक बाइक को बरामद करने के दौरान पुलिस ने दो चोरों को पकड़कर उनकी निशानदेही पर चार बाइक और बरामद की है। मिली जानकारी के अनुसार एक माह पूर्व एक युवक बाइक पर सवार होकर बुढ़ाना नगर पंचायत कार्यालय में किसी काम से आया था। तब उसकी बाइक चोरी हो गई थी। पुलिस ने बाइक चोरी होने की रिपोर्ट दर्ज कर चोरों की तलाश शुरू करके बुढ़ाना नगर पंचायत को सीसीटीवी कैमरे की फुटेज खमाली तो पुलिस को एक सदिध युवक बाइक चोरी करते नगर आया, तो बुढ़ाना पुलिस ने उक्त युवक की स्थानखल शुरू कर दी, जिसमें पुलिस को पता लगा कि बाइक चोरने वाला युवक जनपद शाहमली का है। तब बुढ़ाना कोतवाली के प्रभारी निरीक्षक रवेन्द्र सिंह यादव ने एक टीम गठित की, जिसमें कल्याण कौशिक अमित कुमार ने दारोगा संस्कार प्राप्त मलिक, हेड कॉन्स्टेबल मयंक वकार, कॉन्स्टेबल कुलवर्त सिंह, कॉन्स्टेबल विनय कुमार और कॉन्स्टेबल प्रमोद शर्मा के सहयोग से कांथला रोड पर पारसीली पुलिस चौकी के पास से मुखवर्त की सूचना पर शरवहेज पुत्र अफजान निवासी मौहल्ला खेल कांघला को पकड़ा, जिसके कब्जे से चोरी की उक्त बाइक बरामद कर फुलाछ की, तो उसने अपने एक साथी का नाम नामिम पुत्र नमीस निवासी मौहल्ला शरजादाना कांघला जिला शाहमली बताया तो पुलिस ने जाल बिछाए उक्तको भी गिरफ्तार कर दोनों चोरों को निशानदेही पर चोरी की चार सैलेंडर बाइकें और चार फर्जी नंबर प्लेटें बरामद कीं। कुल मिलाकर कल्या इंचार्ज अनिल कुमार ने प्रयास से चोरों का भांडोपान किया।

उन्का उतपीड़न करना शुरू कर दिया है। ग्रामीणों ने इस मामले में डीएम चंद्रभूषण सिंह एसएसपी विनीत जायसवाल से उनके कार्यालय में मिलकर हत्या कातवाली पुलिस द्वारा दर्ज मुकदमे को वापस लिए जाने के साथ मुकद युवक की मौत का कारण पता लगाने के साथ दोषियों के खिलाफ कार्रवाई किए जाने की मांग की है। उक्त मामले में शहर कोतवाली क्षेत्र की बुढ़ाना चौकी के प्रभारी का कहना है कि ग्राम लकड़संधा निवासी मनोज की बीते 28 नवंबर को नील गांव की टक्कर लगने से घायल हो गया था। उक्त मामले में मुकद मनोज के परिजनो को बुलाकर घायल को जिला अस्पताल ले जाया था, जहां उसे मृत घोषित कर दिया था। चौकी प्रभारी का कहना है कि मुकद मनोज के समाधान के पता ने नील गांव की टक्कर लगने से मौत होना बताया हुए तहरीर भी दी थी। चौकी प्रभारी का कहना है कि बाद में उसी दिन शाम को पोस्टमॉरम के बाद मुकद

युवक के शव को घर ले जाने पर शव रखे ट्रैक्टर को कुछ लोगों ने चरखावल रोड पर जाम लगा दिया था। प्रदर्शन कर रहे इन लोगों ने मनोज की हत्या करने का तीन युवकों के खिलाफ आरोप लगा रहे थे। हालांकि बाद में मौके पर पहुंचे हुए इनके विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर लिया था जिसे लेकर शनिवार को ग्रामीणों ने डीएम एवं एसएसपी कार्यालय पर प्रदर्शन करते हुए मामले को जांच किए जाने के साथ न्याय की मांग की।

की गई। शनिवार सुबह 9 :10 बजे सपा विधायाकर्ता नाहिद हसन को चित्रकूट जेल से रिहा कर दिया गया। साढ़े 10 माह बाद जेल से रिहा होकर बाहर निकले विधायाकर्ता नाहिद हसन को जेल के बाहर इंटराज कर रहे उनके समर्थकों ने स्वागत किया। जेल के बाहर उनकी छोटी बहन इकरा हसन, अभिषेक निवासी अहमद, राशिद अली चौधरी व जावेद अली, पूर्व ब्लॉक प्रमुख अरमान चौधरी, विजय कौशिक, मनोज राय, इस्लाम हसन, अभिषेक निवासी वसीम चौधरी, अहसास प्रोचन, शहरानन अंसारी आदि दर्जनों समर्थक मौजूद रहे।

### किसानों की द्यूबवैल से लाखों का कीमती सामान होने, किसानों में फैली दहशत

भोपा, 3 दिसम्बर (बु.)। अज्ञात चोरों ने रात के समय किसानों की दो द्यूबवैलों से लाखों का कीमती सामान चुरा लिया गया। सूचना पर पहुंची डायल 112 पुलिस ने घटना की जानकारी की। पीडित किसानों ने थाने पर तहरीर देकर चोरों का खुलासा करने की माग बरामद करने की गुहार पुलिस से लगाई है। थाना कर्करीली क्षेत्र के ग्राम हांसरी निवासी जाल मीहमन्द व यशोदी ने तहरीर देकर बताया कि बुधवार की रात अज्ञात चोरों ने उनकी द्यूबवैल पर बने कमरे की दीवार तोड़कर मोटर, पंखा व टीलर आदि कीमती सामान चुरा लिया। गुस्वार की सुबह जब वह अपने खेत गए पर काम करने के लिए गये तो द्यूबवैल के कमरे की दीवार टूटी हुई देखकर उनके होश उड़ गए। सूचना पर पहुंची डायल 112 पुलिस ने घटना की जानकारी की। रास्ते में नहर की पट्टी पर चोरी किये गये सामान में से एक पुलि व लड़ा पड़ा मिला। किसानों की द्यूबवैल पर हुई चोरी के किसानों में दहशत फैली है। पीडित किसानों ने घटना के खुलासे की मांग करते हुए चोरी किये गये सामान की बरामदगी की गुहार लगाई है। थानाध्यक्ष जितेंद्र सिंह ने बताया कि घटना का शीघ्र खुलासा किया जाएगा।